

## РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

## ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ АЙТЫЫШКЫНЫ

## О внесении изменений в распоряжение Главы Республики Тыва от 14 апреля 2015 г. № 96-РГ

- 1. Внести в распоряжение Главы Республики Тыва от 14 апреля 2015 г. № 96-РТ «Об образовании Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции» следующие изменения:
  - 1) пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Контрольное управление Главы Республики Тыва.»;
- 2) состав Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Республике Тыва изложить в следующей редакции:

## **«COCTAB**

Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции в Республике Тыва

Глава Республики Тыва, председатель Комиссии;

министр внутренних дел по Республике Тыва, заместитель председателя Комиссии (по согласованию);

заместитель Председателя Правительства Республики Тыва, курирующий финансово-экономические вопросы, заместитель председателя Комиссии;

министр экономического развития и промышленности Республики Тыва, руководитель аппарата Комиссии;

главный Федеральный инспектор по Республике Тыва Аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском Федеральном округе (по согласованию);

заместитель начальника Красноярской таможни - начальник службы по Республике Тыва (по согласованию);

заместитель руководителя Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Республикам Хакасия, Тыва и Кемеровской области (по согласованию);

министр лесного хозяйства и природопользования Республики Тыва; министр сельского хозяйства и продовольствия Республики Тыва;

начальник отдела государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Республике Тыва Енисейского территориального федерального агентства по рыболовству (по согласованию);

начальник управления Федеральной службы безопасности Российской федерации по Республики Тыва (по согласованию);

председатель Верховного Хурала (парламента) Республики Тыва (по согласованию);

руководитель территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Республике Тыва (по согласованию);

руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Республике Тыва (по согласованию);

руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Тыва (по согласованию).»;

- 3) пункт 9 Положения о Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции изложить в следующей редакции:
- «9. Проведение мониторинга ситуации в сфере незаконного оборота промышленной продукции на территории Республики Тыва осуществляет структурное подразделение Министерства экономического развития и промышленности Республики Тыва, ответственным за организацию данной работы является министр экономического развития и промышленности Республики Тыва.».
- 2. Разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



В. Ховалыг

г. Кызыл 18 октября 2022 года № 583-РГ